Итоговый тест по математике.  4 класс
Блок А.

1. Какая цифра стоит в разряде десятков в записи числа 19413?

А.9      Б.1       В.3       Г.4

2. Укажи верную математическую запись.

А.210313 < 21313

Б.210313 = 21313

В.210313 > 21313

3. Какие из перечисленных чисел не делятся на 4?

А.12    Б.15    В.18    Г.21   Д.20
4. Какая запись соответствует числу 200313?

А.двадцать тысяч триста тринадцать

Б.двадцать тысяч тринадцать

В.двести тысяч триста тринадцать

5. Значение выражения 100 - (24-4):5 + 1 равно

А.97               Б.95           В.17
6. В каком из этих уравнений неизвестное находится делением?

А.х-5=15          Б.х+5=15       В.15:х=5   Г.х:5=15

7. Сумма чисел 9876 и 1234 равна

А.  11010                      Б.10000                         В.11110

8.Разность чисел 9876 и 1237 равна

А.8631                  Б. 8639                            В.8649

9. Произведение чисел 204 и 3 равно

А.612            Б. 602               В.512
10. Частное чисел 7260 и 6 равно

А.120             Б.121                В.1210

11. Укажите верное решение задачи.

В 3 одинаковых ящиках и корзине 36кг яблок. В корзине 12кг. Сколько килограммов яблок в одном ящике?

А.1)36-12=24(кг)           Б.1)36:3=12(кг)

    2)24:3=8(кг)                   2)12+12=24(кг)

12. Сторона квадрата равна 3см. Найди сумму длин сторон квадрата.

А.12см             Б.12 кв. см                 В.9см                  Г.9кв.см

13.Реши задачу. Выбери правильный ответ.
В 4 классе 6 учеников. Третья часть из них учится хорошо. Сколько детей из класса учатся хорошо? 

А.24                    Б.2            В.12                Г.18

14. Найди ошибки

А.15х0=15                  Б.  15х1=15
    В.51х1=1             Г.51х0=0
15. Какое число в 6 раз меньше, чем 18?

А.12           Б.3                    В.24             Г.108

16. Площадь квадрата 16 кв.см, длина 4см. Найди ширину квадрата.

А.12см         Б.20см         В.4 см                Г.4 кв.см

17. Укажите верную запись:

А.12см 4мм=1204мм              Б.12см 4мм=16мм                В.12см 4мм=124мм
18. В классе 4 девочки, это на 3 меньше, чем мальчиков. Сколько мальчиков в классе?

А.7                 Б.1                    В.8      Г.12

Блок Б.
1) Продолжи числовой ряд: 2, 4, 8, 16, --,--
2) Реши задачу:

На одной полке 15 книг, на другой – 11 книг. Сколько книг надо переложить с первой полки на вторую, чтобы книг на каждой полке стало поровну?

3) В зоопарке  7 страусов, 3 попугая, 10 обезьян. Сколько птиц в зоопарке?
Ответы к тесту:

Блок А.                                                           
1. Б

2. В

3. Б, В, Г

4. В

5. А

6. В

7. В

8. Б

9. А

10. В

11. А

12. А

13. Б

14. А, В

15. Б

16. В

17. В

18. А

Блок Б.

1. 32, 64

2. 2 книги надо переложить с первой полки на вторую.

3. 10 птиц.
